

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 28. 3. 2015

Število objav: 12	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Televizija: 1	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Tisk: 6	Tekmovanje ... Savi: 0	
Radio: 2	Zborovsko ... Evrope: 0	
Internet: 2	Slovensko ... pesem: 0	
Novice: 2	Srečanje ... brega: 0	
Spremljane teme:	Vizije, ... skupin: 0	
Srečanje big bandov: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 11	Ringaraja: 0	
Kulturna šola: 0	Klovnbuf: 0	
Linhartovo srečanje: 3	Kiparska delavnica Les: 0	
Festival MareziJazz: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Tabor ... Stični: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Opus 1: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Pika miga: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Priznanja JSKD: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Tekst v podobi: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Balada o strugarju: 0	
Potujoča muzika: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
Rastoča knjiga: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Maraton v Španskih boricih: 0	
LOAC: 0	Musica creativa: 0	
Žive besede - festival: 0	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Novice	Naslov	Kultura in občine (6): V Novem mestu brez donatorjev ne bo šlo		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Delo.si; 230.086		
	Rubrika, Datum	Kultura; 27. 3. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	Dragaš Zdenka Lindič		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...430.000 evrov je v proračunu zagotovljenih za praznovanje 650.obletnice ustanovitve Novega mesta. »Zmanjšanje sredstev za 33 odstotkov in za četrtno za JSKD in ZKD bo za nas usodno. Ne vidim rešitve, kako priti skozi s predvidenimi sredstvi, v katerih manjka tudi plača za enega zaposlenega, in upam, da bo ustanovitelj...			

Televizija	Naslov	Skupina Pivo in čevapi bo Slovenijo zastopala na festivalu Guča		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	TV Slovenija 1; 174.000	00:00	Trajanje: 5 min
	Rubrika, Datum	Dobro jutro; 25. 3. 2015		
Stran v zbirki: 8	Avtor	Mojca Mavec		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	TV SLOVENIJA 1, 25.03.2015, JUTRANJI PROGRAM, 09:32 MOJCA MAVEC (voditeljica): No, če se danes še niste dobro prebudili, se sedaj zagotovo boste, verjemite, namreč čaka nas jutranja budnica in s trubači v glavni vlogi. Ta vikend je namreč v Žalcu potekal festival trobilnih sestavov Gas Brass, kjer			

Radio	Naslov	Na območju Slovenj Gradca najmanj pet ljubiteljskih gledaliških skupin		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Radio 1; 117.000	00:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Novice; 27. 3. 2015		
Stran v zbirki: 9	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Linhartovo srečanje		
Povzetek	...15:30 Na območju Mestne občine Slovenj Gradec deluje najmanj pet ljubiteljskih gledaliških skupin in pet se jih bo predstavilo na letošnjem območnem Linhartovem srečanju – 12. Anderličevih gledaliških dnevih, ki jih prireja Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, območna izpostava Slovenj Gradec in Zveza...			

Tisk	Naslov	Gledališče		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Primorske novice; 50.000	Stran: 29	Površina: 96 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 28. 3. 2015		
Stran v zbirki: 10	Avtor	Unknown		
	Teme	Linhartovo srečanje		
Povzetek	...motivih Roberta Cossa. LOKEV KULTURNI DOM ► ob 18. uri, predstava gledališke skupine Razvojnega društva Repentabor. Predstava bo odigrana v okviru območnega Linhartovega srečanja odraslih gledaliških skupin. ...			

Tisk	Naslov	So rajal deklíč in fantič		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Gorenjski glas - Jeseniške novice; 37.000	Stran: 6	Površina: 101 cm ²
	Rubrika, Datum	priloga Jeseniške novice; 27. 3. 2015		
Stran v zbirki: 11	Avtor	Andraž Sodja		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Folklorna skupina Julijana Hruška in folklorna skupina domačega KUD Triglav Slovenski Javornik-Jesenice. Organizatorki srečanja sta bili območni izpostavi Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Jesenice in Tržič, srečanje pa je strokovno spremljal Vasja Samec. Folklorniki so s svojimi nastopi navdušili dobrih sto gledalcev v dvorani kulturnega...			

Radio	Naslov	Letošnje območno Linhartovo srečanje		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Koroški radio; 24.000	00:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Osrednja poročila; 27. 3. 2015		
Stran v zbirki: 12	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Linhartovo srečanje		
Povzetek	...gledaliških skupin in pet se jih bo predstavilo na letošnjem območnem Linhartovem srečanju – 12. Anderličevih gledaliških dnevih, ki jih prirejata; Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, območna izpostava Slovenj Gradec, in Zveza kulturnih društev Slovenj Gradec. Andreja Gologranc, iz JSKD. ANDREJA GOLOGRANC (Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, območna izpostava...			

Tisk	Naslov	V Kamniku so se po vižah sukali		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Kamniški občan; 16.000	Stran: 8	Površina: 234 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 27. 3. 2015		
Stran v zbirki: 13	Avtor	Bojana Klemenc		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...skupin - šest otroških, ena mladinska ter osem odraslih - iz občin Kamnik, Domžale, Trzin, Mengeš, Komenda, Lukovica in Moravče. Prireditel v organizaciji Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Kamnik, so letos poimenovali Radi pojemo, igramo, se po vižah sukati znamo, Kamnik pa jo izmenično z Domžalami gosti vsako drugo leto....			

Tisk	Naslov	Srečale so se otroške folklorne skupine našega območja		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Novice - Slovenske Konjice;	Stran: 13	Površina: 139 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 26. 3. 2015		
Stran v zbirki: 14	Avtor	B.Š.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Zreče. V četrtek, 19. marca, je v Kulturnem domu pri Termah Zreče potekalo vsakoletno Območno srečanje otroških folklornih skupin. Dogodek je organiziral Javni sklad RS za kulturne dejavnosti. Sodelovale so štiri otroške folklorne skupine: mlajša in starejša otroška folklorna skupina KUD Vladko Mohorič (1. in 2. triada OŠ Zreče, obe skupini...			

Tisk	Naslov	Najboljše literarno glasilo innajo zreški dijaki		
Zaporedna št. 9	Medij; Doseg	Novice - Slovenske Konjice;	Stran: 26	Površina: 107 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 26. 3. 2015		
Stran v zbirki: 15	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...ustvarjali dijaki 1. in 2. letnikov. Z zbirko so se decembra lani prijavi na natečaj za najboljše srednješolsko literarno glasilo, ki ga je organiziral Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti. Med zimskimi počitnicami so se razveselili novice, da je njihovo glasilo nagrajeno. V sredo, 18. marca, so se z mentorico Marjano Cene VVeiss udeležili ...			

Tisk	Naslov	Življenje vaških plejbojev po poljčansko		
Zaporedna št. 10	Medij; Doseg	Panorama;	Stran: 10	Površina: 245 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 26. 3. 2015		
Stran v zbirki: 16	Avtor	Zdenka Opič		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...bogato nagrajeni s kakovostnimi predstavami. Predstavo sta po uradni dolžnosti spremljali tudi strokovna ocenjevalci! Ana Ruter in Valerija Regorščak iz JSKD Slovenska Bistrica. Kakšna bo uradna ocena, je za zdaj še skrivnost. Zdenka DKTIČKK OPIC ...			

Internet	Naslov	V Škofji Loki se bo pelo, godlo in plesalo		
Zaporedna št. 11	Medij; Doseg	Radio-kranj.si;		
	Rubrika, Datum	Novice; 27. 3. 2015		
Stran v zbirki: 17	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...18h začelo regijsko srečanje folklornih, pevskih in godčevskih skupin manjšinskih etničnih skupnosti „Škofja Loka 2015“. Vodja škofjeloške območne enote Javnega sklada za kulturne dejavnosti, MARKO ČRTALIČ. Novico lahko poslušate v obliki zvočnega zapisa tukaj....			

Novice	Naslov	VIDEO: Pesem pomladi v Novem mestu		
Zaporedna št. 12	Medij; Doseg	Radiokrka.com;		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 26. 3. 2015		
Stran v zbirki: 18	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...26.3.2015 17:54:22 0 komentarjev VIDEO: Pesem pomladi v Novem mestu 21 Javnega sklada za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Novo mesto je pripravila revijo otroških pevskih zborov. Pesem pomladi so izvedli v Kulturnem centru Janeza Trdine. Popravljen 26.3.2015...			

Kultura in občine (6): V Novem mestu brez donatorjev ne bo šlo

Usodno varčevanje: Kulturni zavodi opozarjajo, da nimajo več kje varčevati. Ko vzame občina, bo tudi država.

Zdenka Lindič - Dragaš, Novo mesto

pet, 27.03.2015, 10:00

Ključne besede:



Financiranje

kulture,



slovenske

občine,



Novo

mesto



Zelo zaskrbljeni so v Dolenjskem muzeju, v katerem se bo z odprtjem razstave **Novo mesto – Tisočletja na okljuku** Krke 6. aprila na predvečer novomeškega občinskega praznika začelo praznovanje letošnje 650. obletnice ustanovitve Novega mesta. Foto: Wikipedija

Novomeška občina v letošnjem proračunu namenja kulturi 1,906 milijona evrov, kar je 2,76 odstotka manj kot lani. Dobrih 54 tisočakov manj pri taki vsoti ne bi smel biti poseben problem, a prerazporeditev sredstev med posameznimi nameni in ustanovami bo kakšna težko preživela. Še 430.000 evrov je v proračunu zagotovljenih za praznovanje 650. obletnice ustanovitve Novega mesta.

Novomeška občina v letošnjem proračunu namenja kulturi 1,9 milijona evrov, kar je 2,76 odstotka manj kot lani. Dobrih 54 tisočakov manj pri taki vsoti ne bi smel biti poseben problem, a prerazporeditev sredstev med posameznimi nameni in ustanovami bo kakšna težko preživela. Še 430.000 evrov je v proračunu zagotovljenih za praznovanje 650. obletnice ustanovitve Novega mesta.

»Zmanjšanje sredstev za 33 odstotkov in za četrtno za **JSKD** in ZKD bo za nas usodno. Ne vidim rešitve, kako priti skozi s predvidenimi sredstvi, v katerih manjka tudi plača za enega zaposlenega, in upam, da bo ustanovitelj na koncu razumevajoč. Kar sem na tem mestu, smo bili pozorni na stroške in nimamo več nikjer še kaj vzeti,« je povedala direktorica novomeškega Kulturnega centra Janeza Trdine **Vesna Dular**.

Če ne bo več denarja, se bo to poznalo na ceni najema in vstopnic, kar bo verjetno vplivalo na obisk. Za zdaj so ga uspeli kljub krizi zadržati. Še posebej so ponosni, da so zadržali 20.000 obiskovalcev iz 50 dolenjskih vzgojno-izobraževalnih ustanov. Dularjeva je sicer prepričana, da bo pravi pokazatelj krize prav letošnje leto.

Zelo zaskrbljeni so tudi v Dolenjskem muzeju, v katerem se bo z odprtjem razstave Novo mesto – Tisočletja na okljuku Krke 6. aprila na predvečer novomeškega občinskega praznika začelo praznovanje letošnje 650. obletnice ustanovitve Novega mesta.

V muzeju so se nameravali vključiti v praznovanje nekoliko skromneje, a jim ni uspelo, čeprav bodo za zahtevni projekt dobili manj kot tretjino dodatnih sredstev. Dolenjski muzej večinsko, 67-odstotno, financira država, dobro petino prispeva novomeška občina, ostalo zagotavljajo sami, s pomočjo dolga leta zvestih sponzorjev in donatorjev.

»Letos nam je občina zelo skrčila sredstva za program, materialne stroške in plače. Če bo ostalo tako, bomo morali krčiti program,« je povedala namestnica direktorja **Jasna Dokl Osolnik**. Opozorila je še na en problem takšnega varčevanja: »Ko financiranje zmanjšuje občina, temu takoj sledi država. Več denarja za ljubiteljske dejavnosti je že v redu, a 30-odstotno zmanjšanje našega financiranja pomeni, da bomo prihodnje leto dobili še manj, čeprav je naše zakonsko poslanstvo obsežno. To niso le razstave, ampak tudi skrb za dediščino, raziskave, arheološka izkopavanja itn.«

Za zaščitno arheološko izkopavanje na Kapiteljski njivi so jim letos namenili celo nekaj več denarja, a le na prvi pogled, saj so prispevek utopili v manjši celotni muzejski proračun. Dolenjski muzej pri obisku skoraj ne zazna krize, kljub dokaj poceni vstopnicam in večkratnim možnostim brezplačnega obiska pa ima vseeno vse več prošenj za še cenejši ali brezplačen ogled razstav in zbirk.

Regijska Knjižnica Mirana Jarca bo namesto lanskih 876 tisoč evrov dobila 40 tisočakov, kar se ji bo seveda poznalo pri nabavi knjig in programu. Na boljšem je novomeški Anton Podbevšek Teater, ki bo dobil le dober odstotek manj denarja (nekaj manj kot 410 tisoč evrov) kot lani.

Skupina Pivo in čevapi bo Slovenijo zastopala na festivalu Guča

TV SLOVENIJA 1, 25.03.2015, **JUTRANJI PROGRAM**, 09:32

MOJCA MAVEC (voditeljica): No, če se danes še niste dobro prebudili, se sedaj zagotovo boste, verjemite, namreč čaka nas jutranja budnica in s trubači v glavni vlogi. Ta vikend je namreč v Žalcu potekal festival trobilnih sestavov Gas Brass, kjer je zmagala zasedba Pivo in čevapi. In ti energični Postojnčani bodo Slovenijo zastopali na mednarodnem festivalu v Guči, v Srbiji, meseca avgusta letos, mi pa imamo priložnost, da že zdaj slišimo vajo.

NOVINARKA: Ja, dobro jutro še zadnjič od terenske ekipe. Mojca, vidiš, mi imamo že zelo zabavno, že zgodaj zjutraj preganjamo dež, ki je napovedan za popoldne. Z mano so seveda zmagovalci festivala Gas Brass, Pivo in čevapi zasedba, ki bo letos Slovenijo tudi zastopala na festivalu Guča, vsi ga poznamo. Blaž, dobro jutro. Torej avgusta v Gučo, ampak ti pa že imaš izkušnje, lani si bil tam celo nagraden.

BLAŽ: Ja, res je, lani sem tam dobil tretjo nagrado med samimi ljudmi, ki so tekmovali, ki je za njih ta glasba tradicionalna in je bila tudi zame kar presenetljiva ta nagrada, no.

NOVINARKA: Ampak izkušnja Guče je verjetno res nekaj posebnega, tam so najboljši bom rekla trubači na svetu ali kako?

BLAŽ: Ja, to je zelo nepozabna izkušnja in mislim, da bi vsak človek na svetu mogel probat enkrat ta festival, ne.

NOVINARKA: Kaj pa sicer, koliko časa traja recimo, da se vi vsi zberete, koliko vadite, glede na to, da predvidevam, da imate še druge obveznosti?

BLAŽ: Ja, precej nas je še dijakov, študentov, tako da dobivamo se večinoma za vikende enkrat na teden.

NOVINARKA: In koliko časa potem traja vaja?

BLAŽ: Z druženjem ene tri ure.

NOVINARKA: Aha, seveda, najprej malo glasbe, potem pa še prijetno druženje. Koliko vas je sicer, to ste zdaj cela zasedba ali še kdo manjka?

BLAŽ: Še en manjka, ja, v bistvu če ne je to kar popolna zasedba.

NOVINARKA: Odlično, na vajah vse poteka po planu ali se kdaj tudi sporečete glede na to, da vas je toliko različnih članov?

BLAŽ: Sto ljudi, sto čudi. Seveda, zmeraj pride kakšen konflikt, ampak vse prijateljsko rešimo.

NOVINARKA: Tako, no, kot rečeno, avgusta vas čaka Guča, do takrat je verjetno še dovolj časa za priprave, ampak verjetno lahko tole zasedbo že prej kje ujamemo in vas slišimo.

ČLAN: Ja, prvič nas lahko slišite 18. aprila v Cankarjevem domu, ker sodelujemo na plesni predstavi Ciganka, pač plesalke ciganske in primerna glasba temu, tam igramo tudi mi. Potem nas lahko.

NOVINARKA: Imate pa tudi letos neko posebno obletnico skupine, kajne?

ČLAN: Ja, letos praznujemo že peto obletnico, to bomo seveda pravilno proslavili v Postojni, pred Mladinskim centrom 25. aprila. Z nami bodo tudi velenjski Fešta band in bo tudi tak pravi trubaški praznik.

NOVINARKA: Kaj bi rekel mogoče, kaj vas je popeljalo zdaj do zmage na tem festivalu za vikend, da boste ravno vi zastopali Slovenijo v Guči?

ČLAN: Ja, probamo igrati čim bolj pristno to balkansko glasbo, se čim bolj približat pravim trubačem in to se nam zdi, da nam kar dobro uspeva.

NOVINARKA: Bi lahko rekel mogoče tudi, kateri instrument je najzahtevnejši ali to verjetno za vsakega posebej?

ČLAN: Vsi so zahtevni.

NOVINARKA: Ja.

ČLAN: Ja.

NOVINARKA: Kaj pa usklajevanje med vami, da kdo ne zgreši tona?

ČLAN: Ja, to so pa vaje.

NOVINARKA: Koliko ene vaje je potrebno recimo za en dober nastop?

ČLAN: Ja, vsak že dosti let igra svoj inštrument. Najprej mora vsak svoj inštrument obvladat, pol pa še skupna vaja, mislim skupne vaje, da to uskladimo. Je potrebno dosti vadenja, no.

NOVINARKA: Pa za nastop v Guči bo potrebno kakšen poseben nastop, mislim bo potrebno še več vaje kot sicer?

ČLAN: Ja, hodimo na intenzivne priprave, tako naredimo vsako leto.

NOVINARKA: Koliko časa ste potem tam v Guči?

ČLAN: Lani smo bili kar šest dni, zdaj letos planiramo mogoče še malo podaljšat, ampak zna biti kar naporno, no.

NOVINARKA: Se tudi tam naučite kaj, recimo od kakšnih dobrih trubačev?

ČLAN: Ja, se naučimo, malo nam tudi pokažejo, zelo jim je zanimivo, ker prihajamo iz Slovenije, je tudi, mislim smo kot ena atrakcija za njih tudi mi, no, bi se reklo.

NOVINARKA: Zakaj atrakcija?

ČLAN: Ja, ker smo iz Slovenije in igramo to glasbo.

NOVINARKA: Dobro, odlično, hvala lepa, torej energični Postojnčani Pivo in čevapi, zmagovalci torej tega festivala, ki pridejo avgusta v Gučo, sicer pa do takrat, kot ste slišali, jih lahko še slišite in tudi zdaj seveda fantje en tak lep glasbeni zaključek.

Na območju Slovenj Gradca najmanj pet ljubiteljskih gledaliških skupin

RADIO 1, 27.3.2015, **NOVICE**, 15:30

Na območju Mestne občine Slovenj Gradec deluje najmanj pet ljubiteljskih gledaliških skupin in pet se jih bo predstavilo na letošnjem območnem **Linhartovem srečanju** – 12. Anderličevih gledaliških dnevih, ki jih prireja **Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti**, območna izpostava Slovenj Gradec in Zveza kulturnih društev Slovenj Gradec. Jutri ob 17. uri, bo v Starem trgu igralo Gledališko združenje Koroški deželni teater, predstavo Daria Foa, Vse zastonj. Zvečer ob 20. uri, bo v Mladinskem kulturnem centru na Ozarah nastopila skupina Studio A Kulturnega društva Slovenj Gradec z odprto vajo gledališke skupine Čakajoč Godota. In v nedeljo, se bo v Kulturnem domu Stari trg predstavila Gledališka skupina Anka Kulturnega društva Šmartno pri Slovenj Gradcu s predstavo domačinke Hermine Kranjc, Kdo me bo pokopal, ko bom hin? Gledališka skupina Spunk, Gimnazije Slovenj Gradec, je s predstavo Petkrat ne že nastopila konec preteklega tedna.



GLEDALIŠČE

Sobota, 28. marca

GORICA

KULTURNI DOM (UL. BRASS 20) ▶ ob 20.30 v sklopu 20. gledališkega festivala *Un Castello di Musical & Risate*, gledališka skupina **La Trappola** iz Vicenze z *Ed e' sempre varieta' (In vedno je varietae)*.

KOPER

GLEDALIŠČE ▶ ob 19. uri, *Sprehod po bosanskih mes-*

tih. Večer folklore, običajev in pesmi, značilnih za večja bosanska mesta.

NOVA GORICA

SLOVENSKO NARODNO GLEDALIŠČE ▶ ob 10.30 in 16. uri, veliki oder - **Maja Aduša Vidmar** - *Modro pišče*. Gostuje **Gledališče Koper**. Goriški vrtljak. Za abonma mali polžek in izven.

Nedelja, 29. marca

MACKOVLJE PRI TRSTU

KULTURNI DOM NA PROSEKU ▶ ob 18. uri, bo gledališka skupina **KD "Brce"** iz Gabrovice pri Komnu uprizorila komedijo **Marjana Tomšiča** - *Češpe na figi*. Režija **Minu Kjuder** in **Sergej Verč**.

BANJSICE

DOM KRAJANOV ▶ ob 18. uri predstava gledališke skupine **Globočak** iz Kam-

breškega: črna komedija *Nona*, prirejeno po motivih **Roberta Cossa**.

LOKEV

KULTURNI DOM ▶ ob 18. uri, predstava gledališke skupine **Razvojnega društva Repentabor**. Predstava bo odigrana v okviru območnega **Linhartovega srečanja** odraslih gledaliških skupin.



So rajal deklič in fantič

ANDRAŽ SODJA

Sedem odraslih folklornih skupin je svoje predstave postavilo na oder srečanja odraslih folklornih skupin z območja občin Jesenice, Žirovnica, Kranjska Gora in Tržič z naslovom Kje ste deklič, da b' rajal fantič. Med njimi so bile tudi odrasla folklorna skupina kulturnega društva Bošnjakov Biser, Mladinska folklorna skupina makedonskega kulturnega

društva Ilinden, Folklorna skupina Julijana Hrušica in folklorna skupina domačega KUD Triglav Slovenski Javornik-Jesenice. Organizatorji srečanja sta bili območni izpostavi **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti** Jesenice in Tržič, srečanje pa je strokovno spremljal Vasja Samec. Folklorniki so s svojimi nastopi navdušili dobrih sto gledalcev v dvorani kulturnega doma na Slovenskem Javorniku.



Letošnje območno **Linhartovo srečanje**

KOROŠKI RADIO, 27.03.2015, **OSREDNJA POROČILA**, 14.42

NOVINARKA: Ob svetovnem dnevu gledališč se v Slovenj Gradcu začenjajo tudi Anderličevi dnevi. Na območju Mestne občine Slovenj Gradec deluje najmanj pet ljubiteljskih gledaliških skupin in pet se jih bo predstavilo na letošnjem območnem **Linhartovem srečanju** – 12. Anderličevih gledaliških dnevih, ki jih prirejata; **Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti**, območna izpostava Slovenj Gradec, in Zveza kulturnih društev Slovenj Gradec. Andreja Gologranc, iz **JSKD**.

ANDREJA GOLOGRANC (**Javni sklad RS za kulturne dejavnosti**, območna izpostava Slovenj Gradec): Predstave bo letos pogledala selektorica Maja Gal Štromar, kot pri vseh strokovnih spremljanjih teh naših preglednih srečanj. Skupine se udeležijo, izbrane seveda, na Linhartovo regijsko srečanje 2015, ki bo na Ravnah, v mesecu maju. In skupine, ki seveda dosežejo ta kvaliteten nivo, da so izbrane, se kasneje uvrstijo na državno srečanje. Lansko leto nas je z udeležbo razveselila Gledališka skupina Studia **A**, Kulturnega društva Slovenj Gradec.

NOVINARKA: Jutri, ob 17. uri, bo v Starem trgu igralo Gledališko združenje Koroški deželni teater, predstavo Darja Foa, Vse zastonj. Zvečer, ob 20. uri, bo v Mladinskem kulturnem centru na Ozarah nastopila skupina Studio **A**, Kulturnega društva Slovenj Gradec, z odprto vajo gledališke skupine Čakajoč godota. In, v nedeljo, se bo v Kulturnem domu Stari trg predstavila Gledališka skupina Anka, Kulturnega društva Šmartno pri Slovenj Gradcu, s predstavo domačinke Hermine Kranjc, Kdo me bo pokopal, ko bom hin? Gledališka skupina Spunk, Gimnazije Slovenj Gradec, je s predstavo Petkrat ne, že nastopila konec preteklega tedna. Prva predstava v sklopu 12. Anderličevih gledaliških dni pa bo drevi, ob 19. uri, ko bo v Kulturnem domu Stari trg nastopila Gledališka skupina Kulturnega društva Šmiklavž, s predstavo Gospa poslančeva. Igra je nastala v režiji Maksa Kramljaka, ki je Partljičevo zgodbo tudi priredil.



V Kamniku so se po vižah sukali

Na območni reviji otroških, mladinskih in odraslih folklornih skupin Kamnik – Domžale se je zavrtilo več kot tristo petdeset plesalcev.

BOJANA KLEMENC

Kamnik – V nedeljo, 15. marca, je bilo na odru kamniškega kulturnega hrama zelo živahno. »Nisem vedela, da imamo pri nas toliko folklornih skupin,« se je slišalo v do zadnjega kotička napolnjeni dvorani Doma kulture Kamnik, kjer se je na območnem srečanju publiko predstavilo kar petnajst folklornih skupin – šest otroških, ena mladinska ter osem odraslih – iz občin Kamnik, Domžale, Trzin, Mengeš, Komenda, Lukovica in Moravče. Prireditev v organizaciji **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti**, Območna izpostava Kamnik, so letos poimenovali Radi pojemo, igramo, se po vižah sukati' znamo, Kamnik pa jo izmenično z Domžalami gosti vsako drugo leto. Nastopajoče skupine – Folklorna skupina Pestrna, Otroška sekcija folklornega kulturnega društva Lukovica,



Otroška folklorna skupina Verine zvezdice iz OŠ Marije Vere s točko Ovčke so nam ušle

Otroška folklorna skupina Avrikelj, Otroška folklorna skupina Mengeš, Otroška folklorna skupina Verine zvezdice, Otroška folklorna skupina Domžale, Mladinska folklorna skupina Mengeš, Folklorna skupina Skerca, Folklorna skupina DU Komenda, Folklorna skupina Groblje, Folklorna skupina DU Moravče, Folklorna skupina Lukovica, Folklorna skupina

Trzinka, Folklorna skupina Mengeš in Folklorna skupina Kamnik – sta strokovno ocenjevala Petra Nograšek in Vasja Samec, z dolgimi aplavzi pa nagrajevalo navdušeno občinstvo. Kako tudi ne, saj so lahko obiskovalci na več kot dve uri in pol dolgi prireditvi videli bogato tradicijo ljudskih običajev z različnih koncev Slovenije, ki so jih folklorne skupine predstavile s

plesom in petjem. Seveda so največ simpatij poželi najmlajši, veliko število nastopajočih otrok pa je zgovorno potrdilo, da se za ohranjanje tradicije ljudskih plesov in običajev ni treba bati. Res je razveseljivo dejstvo, da imamo na tako majhnem prostoru toliko folklornih skupin, kar naj bi okolico Kamnika in Domžal uvrščalo v sam vrh v Sloveniji.



Nastop folklorne skupine 1. triade OŠ Zreče.

Srečale so se otroške folklorne skupine našega območja

V četrtek, 19. marca, je v Kulturnem domu pri Termah Zreče potekalo vsakoletno Območno srečanje otroških folklornih skupin. Dogodek je organiziral **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti**.

Sodelovale so štiri otroške folklorne skupine: mlajša in starejša otroška folklorna skupina KUD Vladko Mohorič (1. in 2. triada OŠ Zreče, obe skupini vodi Marjanca Šloser), Otroška folklorna skupina OŠ Vitanje KUD Jurij Vo-

dovnik Skomarje (vodji: Nika Pučnik in Lea Kos) in Otroška folklorna skupina „Pastirčki“ Vrtca Zreče (vodji: Marjanca Šloser in Sanja Hrovat).

Prireditev je strokovno spremljal **Marko Pukšič**, ki je bil navdušen nad izvirnimi in zanimivimi odrskimi postavitvami, še posebej pa je razveseljivo, da kakovost zelo narašča, tudi zaradi prizadevnih mentorjev. Prireditev je na prijeten način povezovala **Urška Firer**. (B. S.)



Najboljše literarno glasilo imajo zreški dijaki

Dijaki Srednje poklicne in strokovne šole Zreče so lani ob svetovnem dnevu poezije izdali prvo pesniško zbirko z naslovom 'Pomladne radosti'. Pesmi so ob prvih pomladnih žarkih ustvarjali dijaki 1. in 2. letnikov. Z zbirko so se decembra lani prijavi na natečaj za najboljše srednješolsko literarno glasilo, ki ga je organiziral Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti. Med zimskimi počitnicami so se razveselili novice, da je njihovo glasilo nagrajeno.

V sredo, 18. marca, so se z mentorico **Marjano Cenc Weiss** udeležili podelitve nagrade v Osrednji knjižnici Celje. Ob nagovoru strokovne žirije so spoznali, da je nagrada izjemen dosežek. Poleg priznanja so prejeli še priročnik o pesnjenju z naslovom 'Brez uteži'. Pesniška zbirka bo ves mesec na ogled v celjski knjižnici. Dijaki že pripravljajo izdajo druge pesniške zbirke, ki bo letos izšla aprila na 'noč knjige'. (MCW)



Dijaki na podelitvi nagrade z mentorico Marjano Cenc Weiss in Bredo Slapnik, vodjo območne izpostave JSKD Slovenske Konjice.



Gledališki dnevi tudi v Poljčanah

Življenje vaških plejbojev po poljčansko

Da je življenje vaških plejbojev izjemno zanimivo, so javnosti premierno prikazali člani dramske skupine kuda Janka Živka v Poljčanah v veseloigri z istim naslovom ali Rogonosec v treh dejanjih.



V nedeljo, 8. marca, je v Poljčanah nabito polna dvorana Doma športa in kulture kar pokala po šivih ne le od smeha, pač pa tudi od navdušenja nad igro igralcev.

Tematika je bila za domače občinstvo nekaj novega, drugačnega, rahlo drznega in prav to je navdušilo obiskovalce. Škoda je le, da dvorana ni mogla pod svojo streho sprejeti vseh, ki so si želeli ogledati predstavo. Toda za vse, ki niso videli premiere, so pripravili ponovitev že naslednjo nedeljo, 15. marca.

Pa se dotaknimo še tistih,

ki so predstavo ustvarili. Seveda ima največ zaslug režiser in scenograf Sašo Juhart, ki je doslej navdušil že z režijo otroške predstave Vilinček.

Veseloigra Rogonosec ali Življenje vaških plejbojev, delo neznanega avtorja, je posebna tudi zaradi igralske zasedbe, saj so moške vloge odigrale ženske, v ženski koži pa so se preizkusili moški. Tako so vloge odigrali Maja Šlamberger, ki je igrala vlogo župana Adolfa, njegovo ženo Lucijo pa Marko Opič. Blaž Pirš se je odlično počutil kot Amanda, ki je žena bogatega trgovca z lanom Ronalda,

ki ga igra Jelena Verdnik. Jasna Majhen je odigrala Ota, pa ne kar nekega, ampak Ota Poljčanskega, v vlogi Frančke pa si je »materinstvo« na lastni koži skusil Jani Vodusek. Veliko zakonskih preglavic sta imela tudi Kristina, ki jo je igral Urban Pibler, in njen mož Cola, ki ga je igrala Sara Rojs. Potem je bil tu še zelo »obdarjen« glavni plejboj Valerij, ki ga je prepričljivo odigrala Danicla Berdnik, in Tinček, njegov »public relation man«, v čigar koži se je dobro znašla Maša Medved.

Napoved, povezovanje in predstavitev songov je opravil kar režiser Sašo Juhart sam.

Za »preobrazbo« obeh spolov je z make upom poskrbela Nina Rojs.

Letošnji gledališki dnevi so bili, kot vse kaže, povsod polni smeha. Ljudje, ki imajo radi igro in gledališče, čeprav ljubiteljsko, pa so bili bogato nagrajeni s kakovostnimi predstavami.

Predstavo sta po uradni dolžnosti spremljali tudi strokovna ocenjevalka Ana Ruter in Valerija Regoršek iz JSKD Slovenska Bistrica. Kakšna bo uradna ocena, je za zdaj še skrivnost.

Zdenka DETIČEK OPIČ

V Škofji Loki se bo pelo, godlo in plesalo

27.03.2015

V osnovni šoli Ivana Groharja v Škofji Loki se bo ob v soboto 18h začelo regijsko srečanje folklornih, pevskih in godčevskih skupin manjšinskih etničnih skupnosti „Škofja Loka 2015“. Vodja škofjeloške območne enote **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**, MARKO ČRTALIČ.

Novico lahko poslušate v obliki zvočnega zapisa [tukaj](#).

26.3.2015 17:54:22

0 komentarjev

VIDEO: Pesem pomladi v Novem mestu

2 1

Javni sklad za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Novo mesto je pripravila revijo otroških pevskih zborov.

Pesem pomladi so izvedli v Kulturnem centru Janeza Trdine.

Popravljeno 26.3.2015 17:58:09

VIDEO MATERIAL